
Bijlage 1 

Notulen Algemene Ledenvergadering PvdA Stichtse Vecht d.d. 05-04-2023 

Aanwezig: Victor Koppelmans, Els Swerts, Lukas Burgering, Sophia Jeddaoui, Wim Verhage, Ingrid 
Groenewegen, Joke Nieuwland, Andre Kooy, Albert de Jonker, Andrea de Jong, Hans Nevenzeel, Wilma 
Jansen, Arie Kloosterman, Jolanda Benneker 

Met kennisgeving afwezig: Margriet Bruijn, Frans van Zoest, Maarten en Annemiek Elling, Frans 
Heulekom, Mario van Dijk, Gerjet Wisse, Joseph Toonen en Wim Bos 

Gasten: Esther- Mirjam Sent, voorzitter PvdA landelijk bestuur en Dennis de Vries, wethouder wonen in 
Utrecht 

1. Opening 

Wilma opent de vergadering om 19:35 uur en de gasten worden voorgesteld. 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering 09-11-2022 

De notulen zijn vastgesteld met dank aan Wilma. 

3. Jaarverslag 2022 

Het jaarverslag is vastgesteld. 

4. Financiële stukken 2022 en kascommissie 

Lukas geeft een toelichting op het beheer van het fractiegeld. Dit staat op de rekening van de 
afdeling maar is niet van de afdeling. Het geld is uitgegeven aan een activiteit van de fractie en het 
bestuur samen. Hans doet een oproep voor een nieuw kascommissielid. Arie Kloosterman meldt 
zich aan. De kascommissie, bestaande uit Wim Verhage en Jolanda Benneker, geeft decharge voor 
de jaarrekening van 2022. We moeten het komende jaar wel voorzichtig zijn met de uitgaven. 
Vooral de kosten van zaalhuur zijn een substantieel onderdeel. De verschillen per locatie zijn soms 
best groot. We moeten ons voorbereiden op het financieren van de campagne van 2026. Mede 
omdat we geen wethouder meer hebben, zijn inkomsten lager. 
 

5. Bestuurssamenstelling 

Jolanda Benneker wordt gekozen tot secretaris. Hiermee is de samenstelling van het bestuur weer 
volledig en zijn alle functies ingevuld.  

6. Gesprek met Esther-Mirjam Sent 

Esther-Mirjam Sent, onze landelijke bestuursvoorzitter is voor dit agendapunt uitgenodigd. 
Dat is niet zonder reden; zij is uitgenodigd om samen het gesprek aan te gaan over een belangrijk 
actueel thema nl. migratie. 
 
De drie pijlers waarop de visie van de PvdA rondom dit vraagstuk is gebaseerd zijn: 

1. Compromisloos opvang bieden aan hen die vluchten voor geweld, vervolging en oorlog. 



2. Realistisch beleid voeren waardoor er grip op migratie ontstaat (met gezonde 
verwachtingen). 

3. Aandacht voor de veelzijdigheid en complexiteit van het vraagstuk. 
Het geloof is er dat dit vraagstuk opgelost kan worden met hard werken, realisme en een groot 
hart. 
 
Daarom zijn de volgende acties nodig: 
● Een zorgvuldige asielprocedure 
● Effectief terugkeerbeleid 
● Humane opvang 
● Ruimhartige bijdrage aan vluchtelingenorganisaties 
● Speciale opvang van kinderen en lhtbi-ers 
● Duidelijke internationale afspraken 
 
Aan de orde is de beeldvorming dat asielzoekers/statushouders die toegelaten worden een sociale 
huurwoning krijgen toegewezen waarop bijvoorbeeld onze kinderen al jaren wachten. Het 
migratievraagstuk moet niet verward worden met de woningcrisis. Op lokaal niveau is het aantal 
statushouders dat een woning zoekt niet het probleem waarom de wachtlijst zo lang is. 
De oorzaak van de lange wachtlijst ligt in het beleid van de afgelopen jaren waarbij sociale 
huurwoningen verkocht werden en er nu een gigantische krapte is. Het gesprek hierover aangaan 
met onze inwoners en het begrijpen van deze emotie is van groot belang. Aan de andere kant is 
ruimte voor ontmoeting tussen inwoners en asielzoekers/statushouders een belangrijk instrument 
om deze beeldvorming om te buigen. De kennis over wat een vluchteling heeft meegemaakt 
ontbreekt vaak. 
 
Ook is er sprake van selectief beleid binnen Stichtse Vecht. Een motie van de PvdA voor de opvang 
van 50 extra statushouders werd verworpen, maar niet lang daarna werd wel opvang geregeld voor 
150 Oekraïners.  
 
Afrondend merkt Esther-Mirjam op dat niet alles vanuit efficiency moet worden benaderd. De 
doelstelling moet brede welvaart zijn die zichtbaar wordt op het gebied van volkshuisvesting, 
grondpolitiek realiseren, onderwijs en een gezonde arbeidsmarkt. 
De rode draad hierbij is solidariteit, rechtvaardigheid, gelijkheid en gelijkwaardigheid. 
 

7. Rondvraag en sluiting 
 

Ingrid stelt voor een vervolgbijeenkomst met de fractie over het onderwerp migratie te organiseren. 
Dit voorstel wordt positief ontvangen. 
 
Wim vraagt waarom wij als afdeling niet actiever zijn geweest in de campagne voor de Provinciale 
Staten. Wilma antwoordt dat het initiatief voor activiteiten zoals bijvoorbeeld het organiseren van 
een debat bij de provincie ligt. Wij hebben aangeboden hieraan mee te werken, daar is geen gehoor 
aan gegeven. 
 
Wilma dankt de aanwezigen voor hun inbreng bij deze vergadering. De vergadering wordt om 21:18 
uur gesloten. 


